Witajcie w kolejnym tygodniu. Ten jest zdecydowanie krotszy, bo tylko
pracujemy do Srody. Zaczynamy.

Przypominam to co na niebiesko — czytamy, to co na czarno — przepisujemy
do zeszytu. W ramce zapisuj¢ wazne informacje.

W poniedzialek 08.06.2020 zapisz do zeszytu temat
Temat: Zadania tekstowe.

Dzisiaj porozwigzujemy sobie kolejne zadania z trescig z podrecznika.
Zadanie 3 strona 205

Asia — x pocztowek

Karolina — 3x pocztowek

Razem 76 pocztowek

X+3Xx=76
dx=76 |4
x=19

Asia ma 19 pocztowek

Karolina 3 * 19 =57

57+19=76

Odpowiedz: Asia ma 19 pocztowek

Zadanie 4 strona 205
Artur — x grzybow
Tomek - x +12
Razem 98 grzybow
X+X+12=098

2x +12 =98 /-12
2X+12-12=98-12
2X = 86 [:2

X =43

Artur zebral 43 grzyby
Tomek 43 + 12 =55




43 +55=098
Odpowiedz: Artur zebrat 43 grzyby

Zadanie 12 strona 207
Asia — X ciasteczek
Tomek 2x ciasteczek bo 2 razy wiece;j

7 ciasteczek zostato a na poczatku byto 25 zatem
X+2X+7=25

3x+7=25 [-7
X+7-7=25-7

3x=13 /3

X=6

Asia zjadla 6 ciasteczek

Tomek zjadt 2 * 6 = 12 ciasteczek
6+12=18

18+7=25

Odpowiedz: Asia zjadta 6 ciasteczek.

We wtorek 09.06.2020 zapisz do zeszytu temat
Temat: Rownania — zadania tekstowe.

Dzisiaj porozwigzujemy sobie zadania w ¢wiczeniach.
Zadanie 1 strona 101

x — dlugos¢ kroétszej czesci

Z X — dlugos¢ diuzszej czesci
X+ 4 X 4, R
""" krotsza czes¢ + dluzsza czesé  calo§¢ Sprawdzenie:
% x = 4, Q krétsza czesé: /1,(;~,
.................. dluzsza czesé: 52 "
x = 4,6 AC .52 _ 4%



Zadanie 2 strona 101

x — dlugosé krétszej czesci

— dlugosc diuzszej czesci

Odpowiedz:

Zadanie 3 strona 102

Sposéb I

s — liczba dukatéw dla syna

&5 _ Vet dulaibw dia o

65 — liczba dukatéw dla Zony
5+25+6s 2450

" dukaty dla syna, corki i zony ~ majatek

38 =3450 .

5= 350

4, ¥
e Sprawdzenie:
krétsza czesé: A’ ‘ C"’
"""""""""" dluzsza czesé 3,2 m

Czgsc’ te maje, ctwgolci Ai6m ocez 3, 2m .

Sposaéb II
¢ — liczba dukatéw dla corki
(>

Z  — liczba dukatéw dla syna

— liczba dukatéw dla Zony

ct 95c+%c

W srode 10.06.2020 zapisz do zeszytu temat
Temat: Powtorzenie wiadomosci — wyrazenia algebraiczne i rownania.

Dzisiaj wykonamy sobie karte pracy w ramach podsumowania. Dobra

wiadomos$¢ sprawdzianu nie bedzie.



Karta pracy
1. Liczba o 4 mniejsza od k to:
A d—-k B. k:4 C.k—4 D.4:k

2. Zapisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne:

a) liczba o 6 wieksza od liczby x ¢) liczba 9 razy mniejsza od liczby y

d) liczba 4 razy wieksza od liczby 2 — x

a) X+6 b)n—s c)y:9 d) 4* (2 —x)

3. Suma liczb x i y to:

b) liczba o s mniejsza od liczby n

A.x+Yy B. y—=Xx C.xy D.

%I

4. Wyrazenie 11 — 3x dla x = 3 ma wartosc:

A9 B. 2 8 D. 24
11-3*3=11-9=2

5. Uzupelnij tabelke.

by 8 7.5 -2

6. Wyrazenie —3x + x + 5x zapisane krocej to:
A.2x+1 B. 3x C.'9% D.8x +1

7. Zapisz krocej:
a) 2y + 6y b)4x — 7x ¢)7a+a—4a d) 4z + 0,8z
Q) =...... b)=- 3x )= i, d) =487

8. Zapisz w prostszej postaci:

a —-3y+2y+4y= ... b=3x-12=

9. Liczbe y pomniejszono o 8 i otrzymano 31. Zdanie to mozna zapisa¢ za pomoca réwnania:

A.y:8=31 B8-y=31 C.y-8=31 D.y+8=31

10. Zapisz podane zdania w postaci rownan.
a) Julka dostata a ztotych, 17 zt wydata na stodycze i zostalo jej 8 zt reszty.
b) Karol ztowit y okoni i trzy karasie - razem 15 ryb.

¢) Pewien towar kosztowal x zlotych. Obecnie cena jest trzykrotnie nizsza i wynosi 45 zl.

a) 17-a=8 b)y +3=15 ¢);x =45



11. Ktora sposrod liczb —3, 3, 0 spelnia rownanie?

a)dx +3 =15

a) Sprawdzamy dlax =-3

4% (-3) +3=15
12+3=15
-9=15

Nie spelnia
Sprawdzamy dla x = 3
4*3+3=15
12+3=15

15=15

Tak spetia

Uts-y 10.06.2020

b)4 —-2x =10

b) sprawdzamy dlax = - 3
4 -2*(-3)=10
4+6=10

tak spelnia

Dokoncz karte pracy. Zaznacz lub rozwiaz zadanie 1, 3,5, 6, 7 oraz 9.

Zrob zdjecie tych zadan i przeslij mi na Mesengera lub na telefon

662 973 949.

Milego weekendu






